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Michaela Šebelová je poslankyně, krajská zastupitelka a místopředsedkyně Starostů a
nezávislých. V komunální politice se pohybuje od roku 2010, nejprve pracovala v radě obce,
poté byla zvolena místostarostkou a následně starostkou Kunčic pod Ondřejníkem na
Frýdecko-Místecku. Původní profesí je fyzioterapeutka. Za důležitá témata považuje oblast
lidských práv, regionální školství, oblast kultury, sport a pohyb pro zdraví, péči o veřejná
prostranství a podporu regionů.

„Před čtyřmi lety mě skok do Sněmovny zaskočil, teď jsem připravená jít do toho od první minuty. S
Moravskoslezským krajem je spojen celý můj život. Narodila jsem se v Ostravě a nyní žiju na
Frýdecko - Mistecku. Problémy našeho kraje dobře znám. Moc dobře vím, že z Prahy do Ostravy je to
dvakrát tak daleko než z Ostravy do Prahy. Na rozdíl od jiných po volbách z kraje nezmizím. Původní
profesí jsem fyzioterapeutka. Obě mé profese – politika i fyzioterapie – mají mnoho společného.
Pracujete pro lidi, ale bez jejich spolupráce a aktivního zapojení nemáte výsledky. Pojďme společně
uchovat naši zemi na západě a v bezpečí,” řekla na sněmu Šebelová.

Kandidátní listinu dále doplňují současný poslanec Petr Letocha, starosta městského obvodu Nová
Ves v Ostravě a dobrovolný hasič Tomáš Lefner, manažerka MAS Frýdlantsko - Beskydy Zuzana
Pavlisková, zastupitel města Krnov Roman Šigut nebo starostka obce Závada Andrea Lorková.

„Michaela Šebelová bude v důležitém Moravskoslezském kraji stát proti těžkým vahám
konkurenčních stran. Její kandidatura ale není chladným kalkulem, a v tom bude její síla: v
autentické znalosti lidí v tomhle regionu a jejich problémů, v ochotě naslouchat jim a řešit je, kterou
prokázala nejen v průběhu Podpisovky, ale třeba i v krajské kampani. Navíc má za sebou skvělou
kandidátku včetně poslance Petra Letochy nebo starosty a dobrovolného hasiče Tomáše Lefnera,”
uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Každý, kdo se chtěl ucházet o přední místa na kandidátce Starostů, musel v rámci akce Podpisovka
nasbírat alespoň 800, respektive 400 podpisů od občanů. V Moravskoslezském kraji se do sběru
zapojilo deset kandidátů, z nichž byl nejúspěšnější starosta Tomáš Lefner.

https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/lidryni-starostu-v-moravskoslezskem-
kraji-bude-michaela-sebelova
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